

Itt vagyok, engem küldj!

2010. augusztus 25-28. között Oroszország Győrösfordon, egy szőlőparkban tartotta kongresszusát az ASI Magyarország.

Mottó: "Szeretnek komoly, személyn munkát végezni a területen... Szívem telve van azzal a vágygal, hogy tárjuk az igazságot mindazok elé, kik csak elérhetők" (E. G. White: "A letételek és munkánk").

A konferencia témájául a ma legaktuálisabbat választottuk: aratást képezni és káldenit Jézus aratásába.

Több mint tívenként úgy, hogy részt vesznek ezen az alkalmon. A korábbiakhoz hasonlóan ez az ASI találkozó is a lelkesítő tapasztalatcsere és elmélyítés jegyében telt. Megosztottuk egymással a lelkemünk munkájában szerzett tapasztalatainkat, kizárás imádságban vettünk részt. Sok beszámolóval halhattunk, hogy az elmúlt évben milyen pályázatok valósultak meg az ASI támogatásával

Jól volt látni, milyen sokszáman lehet végezni a lelkemünk munkáját. Kétféle módon nagy elkötelezettség volt látni, hogy a fiataljaink milyen fontosnak érzik a szolgáltatás lehetőségét. A Nagylevelű fa cserkészcsapat munkájáról és terveiről is kaptunk híreket. Hallhattuk a fiatalok lelkes beszámolóját az egyházi Fiatalok Jézus-ért programjáról, amely ebben az évben egymással párhuzamosan két helyszínen is folyt: Gyula mellett Békés gyülekezte is vállalta, hogy az ASI által támogatott tábor helyszínének otthont ad. Kb. 25-30 fiatal ezen a nyáron is arra szánt ebből az évből egy teljes hétnapot, hogy az Őrökkel dolgozzon.

A hatékony egyszemélyes missziós gyakorlatjáról Csengei Károly tartott előadást. Az evangelizálás, az igazság hirdetésének legjobb ötkészlete, ajtnyitása: az orvosi missziós munka. Kapcsolatot létesít a szívhez és az elméhez, s eszközzé arra, hogy sokan elfogadják az igazságot. Az orvosi missziós munka az evangélium segítő keze, hogy ajtnyitást nyisson az űzenet hirdetésére (Lásd: Manuscript, 1901, 58. old.).

Victor Pires, a kaliforniai It Is Written (Meg van írva) televíziós program vezetője volt egyik előadónk.

Arra szántam fel bennünket, hogy szolgáljunk. Nem csak úgy, véletlenül! Istennek, mindenekelőtt van az életünkben. Dánunk mindennap Isten mellett. Itt vagyok, hogy cselekedjem a Te akaratodat, Isten!

Lowell Hargreaves, az Amazing Facts munkatársa volt a missziós előadójának az idei kongresszusnak. Hatrészes sorozatot tartott a kizelgő világról. A világig ma a világgokrol szent. Készen vagytok erre? Készen álltok erre? A világig kezelésnek egy módja van: a felkészülés. Hogyan lehet erre felkészülni?

A felkészülésről tanultunk: lelki, fizikai, anyagi, családi és kizelgő felkészülés. Hogyan kell a családot felkészíteni? Vajon a gyerekeim készen lesznek erre a nagy világra? Hogyan kell lelkileg felkészülni? Hogyan tudom a kizelgő felkészíteni erre? Van-e időnk a felkészülésre?

„Ideje keresnetek az Urat, még nem eljő” (Hé 10:12). „Márhetetlen nagy tűzgolyó itt leesni szop házakra, azonnali pusztulásukat okozva. Hallottam, hogy valaki mondta: »Tudtuk, hogy Isten tette eljőn a földre, de nem gondoltuk, hogy ilyen hamar«. Mások haldokló hangon mondták: »Te tudtad! Miért nem mondtad nekünk? Mi nem tudtuk.«” (9T, 1909, 28. old.).

Hegyes Horváth Géza TET elnök beszélt a laikusok szerepéről az egyház missziójában és a jelekről, mint motivációjuk és tiszteletéről.

Teresa és Michael Hargreaves beszámolt a gyermekek kizelgő missziós lehetőségeiről. A Hargreaves család mind a nagy tagja felváltva tartott a gyermekek részére programokat a testi és lelki egészségéről. Sokat beszéltek a gyerekekkel magyar és angol nyelven. Á Á

A szombatot az Orosházi Gyülekezetben tartottuk, ahol több mint 110-en gyűltünk össze, hogy köszönetet mondjunk Istennek.

A bibliai szolgálataink is hallhattunk beszámolókat.

Mindenki számára lelkesítő és szolgálatra felhívó volt az idei kongresszus. A sok szolgálat és igehirdetés mind arra buzdított bennünket, hogy most cselekedjünk.

A programok hangfelvétel készült, ami hamarosan a www.asi-hungary.org honlapon megtekinthető lesz.

Szeretettel ajánlom figyelmetekbe ezt a lehetőséget, ha úgy érzitek, hogy egy kis bízattal és megerősítéssel válogatott missziómunkában.

Á

Csengei Károly